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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 168, de 19/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 73a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Sr. Secretário que
proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de Quorum.

Antes, porém, solicito a todos os Deputados desta Casa que venham ao
plenário para que possamos, nesta tarde, aprovar matérias acordadas. Esta
Presidência informa que, logo em seguida, transformaremos a sessão em comissão
geral.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes 13 Deputados.
Há quorum regimental.

Pergunto ao Deputado Leonardo Prudente quais são os itens acordados para
esta tarde.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, há acordo para votação das seguintes matérias no dia de hoje: Projeto
de Lei n° 978, em 2° turno/ que trata do crédito suplementar aprovado na semana
passada no valor de R$ 17.000.000,00 (dezessete milhões); Projeto de Lei
Complementar n° 94, que trata da cultura; Projeto de Lei n° 960, em 1° turno, sem
emendas, pois elas serão discutidas em 2° turno; Projeto de Lei n° 938, que trata do
crédito de R$ 12.000.000,00 (doze milhões) para a área cultural, com uma emenda
supressiva, no que diz respeito às emendas dos Parlamentares. Vou repetir: O PL n°
978, o PLC n° 94 e o PL n° 960 já fazem parte da Ordem do Dia. O PL n° 938, que
trata da necessidade de dotação orçamentaria para o Fundo de Cultura, entrará
como item extrapauta

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
hoje está prevista a realização de uma comissão geral aprovada por esta Casa.
Entretanto, temos o maior interesse em fazer valer a emenda à Lei Orgânica que
aumenta os recursos para o Fundo de Amparo de Apoio à Cultura e à Arte.

Sr. Presidente, atrasaremos um pouco a comissão geral para votarmos esses
projetos relativos à cultura: mudança do nome, devido a um equívoco cometido, e
crédito. Não adianta ampliarmos os recursos sem que tenhamos dotação
orçamentaria. Os ajustes que deveriam ser feitos - porque a formatação estabelecia
recursos carimbados - já foram providenciados. Portanto, estamos prontos para
votar.

Sr. Presidente, eu peço celeridade nas votações, pois o Secretário de
Educação e várias pessoas estão aguardando a realização da comissão geral.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em razão do respeito que esta
Casa tem pela população, iniciaremos imediatamente as votações.

Item n°9:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 978, de 2008, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal, no valor de R$ 17.670.000,00 (dezessete milhões, seiscentos e
setenta mil reais), para reforço de dotações orçamentarias consignadas no vigente
orçamento".

Relator: Deputado Berinaldo Pontes - CEOF
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A matéria recebeu uma emenda de 2° turno.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, no crédito de R$ 5.700.000.000,00 (cinco bilhões e setecentos milhões
de reais), que foi encaminhado a esta Casa, havia o cancelamento de recursos de
uma emenda de minha autoria. Eu combinei com vários deputados a apresentação
dessa emenda em 2° turno.

Portanto, eu solicito a V.Exa. que verifique se a emenda foi protocolada e se
nós podemos apreciá-la, contando, é claro, com o apoio dos Deputados.

Sr. Presidente, peço vista da emenda de 2° turno apresentada ao projeto.
(Assume a Presidência o Deputado Alírio Neto.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acato a solicitação de V.Exa.

Item n° 19:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 94, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei
Complementar n° 267, de 15 de dezembro de 1999, e dá outras providências".

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado Milton Barbosa - CAS

Deputado - CG.

A matéria não tem parecer e recebeu 6 emendas.

Solicito ao Deputado Berinaldo Pontes que apresente parecer pela Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Item n° 22:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 960, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 240.000.000,00 (duzentos e
quarenta milhões de reais), para reforço de dotações orçamentarias consignadas no
vigente orçamento".

Relator: Deputado CEOF.

Solicito ao Deputado Berinaldo Pontes que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 960, de 2008, de autoria do Poder
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Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 240.000.000,00 (duzentos e quarenta milhões reais), para
reforço de dotações orçamentarias consignadas no vigente orçamento".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela
aprovação do referido projeto, sem emendas.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, (Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados, Houve 5 votos
contrários.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 960, de 2008.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, sou contrário a esse crédito. Tenho dúvidas, do
ponto de vista ético, em relação ao projeto que trata do Pró-DF. O Governo diz que,
dos R$ 240,000.000,00 (duzentos e quarenta milhões de reais), R$ 235.000.000,00
(duzentos trinta e cinco milhões de reais) decorrerão do excesso de arrecadação. Se
há excesso de arrecadação, que se reduzam os pesados impostos que a população
do Distrito Federal paga. O contribuinte do Distrito Federal paga um IPTU abusivo,
um IPVA abusivo, e o ICMS que foi relatado, na minha opinião, também é excessivo.
Então, se há excesso de arrecadação, que o Governo suavize isso para o
contribuinte, reduzindo a carga tributária.

Não concordo com esse excesso de arrecadação por parte do Governo do
Distrito Federal, ainda mais quando ele é destinado ao Pró-DF, um programa cuja
eficácia e cuja ética são para mim duvidosas, digamos assim.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. Houve 5 votos
contrários.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
solicito sejam votados imediatamente os dois projetos relativos à Cultura.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, quero lembrar que há acordo para que o FAC seja votado nesta sessão,
em 1° e em 2° turnos. Esse foi o compromisso assumido pelas Lideranças, Espero
que ele seja cumprido.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
quero apenas declarar a V.Exa., aos nobres Pares e às pessoas que estão na galeria
que realmente existe acordo para que o 1° e o 2° turnos do Fundo de Amparo à
Cultura sejam apreciados nesta sessão. Na última sessão, houve um mal-entendido e
não votamos a matéria.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Item n° 9:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 978, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual
do Distrito Federal, no valor de R$ 17.670.000,00 (dezassete milhões, seiscentos e
setenta mil reais), para reforço de dotações orçamentarias consignadas no vigente
orçamento".

Relator: Deputado Berinaldo Pontes - CEOF.

A matéria recebeu duas emendas de 2° turno.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
sugiro que o 1° e o 2° turnos dos projetos da Cultura sejam votados, pois há
consenso sobre eles. O projeto chamado não se refere à Cultura.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputada Erika Kokay, V.Exa.
quer que este item seja retirado? Estamos apreciando, em 2° turno, o Projeto de Lei
n° 978, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 17.670.000,00 (dezessete
milhões, seiscentos e setenta mil reais), para reforço de dotações orçamentarias
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consignadas no vigente orçamento". Disseram-me que esse era o projeto que trata
da Cultura.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
Projeto de Lei n° 978, de 2008, refere-se à verba publicitária, A matéria foi votada
em 1° turno na quinta-feira da semana passada.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não há acordo para votarmos o
projeto?

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Há acordo para votarmos, Sr. Presidente, mas
estamos solicitando que os dois projetos da Cultura, tanto o do Fundo de Amparo à
Cultura, quanto o do crédito para a Cultura, sejam votados prioritariamente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Solicito ao Relator, Deputado
Berinaldo Pontes, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 978, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 17.670.000,00 (dezessete milhões, seiscentos e setenta mil
reais), para reforço de dotações orçamentarias consignadas no vigente orçamento".

Sr. Presidente, o referido projeto recebeu três emendas de 2° turno: a
Emenda Aditiva n° l, de autoria do Deputado Benício Tavares; a Emenda Aditiva n°
2, de autoria do Deputado Benício Tavares e a Emenda Aditiva n° 3, de autoria do
Deputado Crístíano Araújo.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pelo
acatamento das referidas emendas.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 19 Deputados. Houve
5 votos contrários: do Deputado Paulo Tadeu, do Deputado Cabo Patrício, do
Deputado Chico Leite, da Deputada Érika Kokay e do Deputado Reguffe.
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Em discussão, em 2° turno, o Projeto de Lei n° 978, de 2008.(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de^ 19 Deputados. Houve 4 votos
contrários: do Deputado Cabo Patrício, da Deputada Érika Kokay, do Deputado Chico
Leite e do Deputado Reguffe.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 978, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 17.670.000,00 (dezessete milhões, seiscentos e setenta mil
reais), para reforço de dotações orçamentarias consignadas no vigente orçamento".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 19:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 94, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei
Complementar n° 267, de 15 de dezembro de 1999, e dá outras providências".

Relatores: Deputado - CEOF

Deputado Milton Barbosa - CAS

Deputado -CO.
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A matéria recebeu seis emendas.
Solicito ao Deputado Berinaldo Pontes que emita parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 94, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 267, de 15 de dezembro de
1999, e dá outras providências".

Sr. Presidente, este projeto recebeu as seguintes emendas: a Emenda
Modificativa n° l, somos pelo acatamento; a Emenda Modificativa n° 2, somos pela
rejeição; a Emenda Aditiva n° 3, somos pelo acatamento; a Emenda Aditiva n° 4,
somos pela aprovação; a Emenda Aditiva n° 5, somos pelo acatamento; a Emenda
Aditiva n° 6, somos pela rejeição.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 19 Deputados.
Solicito ao Deputado Wilson Lima que emita parecer da Comissão de

Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
Projeto de Lei Complementar n° 94, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que
"altera a Lei Complementar n° 267, de 15 de dezembro de 1999, e dá outras
providências".

Sr. Presidente, somos pela admissibilidade do referido projeto, nos moldes
do parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O parecer da CAS está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Solicito à Deputada Eurides Brito que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 94, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 267, de 15 de dezembro de
1999, e dá outras providências".

Sr. Presidente, trata-se da discussão do tão esperado FAC, que tem sido alvo
de muitas discussões nesta Casa e aguardava a oportunidade para ser apreciado
neste plenário.

O texto, no seu todo, já havia sido discutido nas comissões, nas reuniões
interpartidárias nesta Casa, e recebeu algumas emendas para a votação, já em
plenário: Emenda Modificativa n° l, Emenda Modificativa n° 2, Emenda Aditiva n° 3,
Emenda Aditiva n° 4, Emenda Aditiva n° 5 e Emenda Aditiva n° 6.

Da análise das emendas, conforme já analisado na Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças, foram aceitas as Emendas n°s l, 3, 4, 5 e rejeitadas as
Emendas n°s 2 e 6, sendo que a rejeição à Emenda n° 6 é só de forma, porque se
entendeu que o assunto será remetido para a regulamentação.

Portanto, somos pela constitucionalidade do projeto e recomendamos pela
sua aprovação,

É o parecer.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 20 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei Complementar n° 94, de 2008.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solícito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 938, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais)".

Relator: - CEOF

Solicito ao Deputado Berinaldo Pontes que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 938, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal
no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais)''.

No âmbito desta Comissão, acatamos as Emendas n°s l, 3, 4, 5, 6, 7 e 8.

A Emenda n° 2 foi retirada pelo autor.

Portanto, somos pelo acatamento das referidas emendas já explicitadas e
pela aprovação do projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 20 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 938, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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Está aprovado com a presença de 20 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUtADO WILSON LIMA) - Esta Presidência está
aguardando apenas a discussão dos itens acordados para apreciação em sessão
extraordinária a ser convocada imediatamente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria, em regime emergencial - e foi lembrado pelo Deputado
Paulo Tadeu -, que votássemos o projeto que reajusta o salário dos servidores do
DETRAN, Projeto de Lei n° 979.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa. e
incluo na pauta da Ordem do Dia o referido projeto.

Item Extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 979, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "altera as tabelas de vencimentos básicos das
carreiras Ativídades de Trânsito e Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro
de Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN".

(Assume a Presidência o Deputado Leonardo Prudente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - A Presidência designa o
Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 979, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "altera as tabelas de vencimentos básicos das carreiras Atividades de
Trânsito e Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro de Pessoal do
Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN".

Já que não foi encontrado nenhum óbice de caráter financeiro ou
orçamentário, somos pela aprovação do referido projeto, até porque houve um
acordo da categoria com o Governo e também com todos os Líderes desta Casa.

É o parecer.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 20 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Cabo Patrício para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Cabo Patrício, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Lei n° 979, de 2008, de autoria do Poder Executivo, ,que "altera
as tabelas de vencimentos básicos das carreiras Atividades de Trânsito e
Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro de Pessoal do Departamento de
Trânsito do Distrito Federal - DETRAN/DF".

Existe acordo entre a categoria, o sindicato, o Governo e os Parlamentares
desta Casa. Somos pela aprovação do projeto da forma como foi apresentado, sem
nenhuma emenda, conforme aprovado pelo parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.

Solicito à presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada
Eurides Brito, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito à Relatora, Deputada
Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a
matéria.
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DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 979, de 2008, de autoria do Poder
Executivo, que "altera as tabelas de vencimentos básicos das carreiras Atividades de
Trânsito e Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro de Pessoal do
Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN/DF".

Sr. Presidente, a Mensagem n° 278, do Executivo, encaminha a tabela e a
solicitação para reajuste salarial linear de 5% (cinco por cento) aos integrantes das
carreiras Policiamento e Fiscalização de Trânsito e Atividades de Trânsito, ambas do
Quadro de Pessoal do Departamento de Trânsito do DF - DETRAN.

Chegou a esta Casa a mensagem acompanhada do respectivo projeto de lei,
da planilha de custos e anexada também à Lei n° 3.750, de janeiro de 2006, de
autoria do Poder Executivo, que criou ou reestruturou o quadro de carreira do
DETRAN - DF.

Tendo atendido a todos os requisitos necessários à apreciação do projeto e
em se tratando de reajuste ou rearrumação da tabela salarial do quadro dos
servidores do DETRAN, tendo sido feitas as devidas comprovações de impacto
financeiro e de onde sairão realmente os recursos, somos, Sr. Presidente, pela
aprovação da matéria.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CCJ.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 979, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

Esta Presidência vai encerrar os trabalhos desta sessão ordinária, designando
para a sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta a apreciação dos
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seguintes projetos: Projeto de Lei n° 938, de 2008; Projeto de Lei n° 979, de 2008;
Projeto de Lei Complementar n° 94, de 2008, que trata do Fundo da Cultura.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h03min.)


